

АРМЕЙСКИЕ БОЛЬШЕВИКИ ОВЛАДЕВАЮТ МАРКСИСТСКО-ЛЕНИНСКОЙ ТЕОРИЕЙ

Первые успехи партийной пропаганды

После выхода в свет «Краткого курса истории ВКП(б)» прошел год. Это был год настоящей большевистской учебы. Замечательный стalinский учебник стал настольной книгой партийных и кадровых большевиков. На протяжении этого года наша интеллигенция стремилась на практике осуществить указания товарища Сталина об овладении большевизмом.

Постановление ЦК ВКП(б) от 14 ноября 1938 года четко определило организационную основу, которая пошла пропагандистской работе на небывало высокий уровень. В духе этих указаний у нас в части было проведено большая перестройка партийной пропаганды, и результаты не за медлили сказаться. Коммунисты серьезно взялись за самостоятельное овладение теорией марксизма-ленинизма. Партийные и кадровые большевики поняли, что овладение теории — дело наизнанку.

Первое наше достижение состояло том, что основная масса наших коммунистов глубоко изучила по 5—6 глав «Краткого курса истории ВКП(б)». Отлично отметили, что из изучения произведений классиков марксизма-ленинизма вышли и те, кто раньше совсем не изучал историю партии.

Партийная пропаганда сумела привлечь коммунистов к теоретической учебе. Две трети часа ежедневной работы над собой стала органической потребностью большинства товарищей.

Раньше обычно многие жаловались, что для изучения теории нехватает времени, а сейчас эти разговоры прекратились совсем. Коммунист военномеханик 3-го ранга тов. Лихачевенко, несмотря на большую загруженность служебной работой, сумел изучить 6 глав «Краткого курса». Тов. Лихачевенко был активным участником всех теоретических конференций.

Политрук Моторин уже полностью изучил «Краткий курс истории ВКП(б)». Упорно изучая теорию марксизма-ленинизма, тов. Моторин в течение этого года обогнал большую личную библиотеку, в которой имеются все основные произведения Маркса, Энгельса, Ленина, Сталина. Глубокое и систематическое изучение истории большевистской партии неизменно расширило кругозор тов. Моторина, повысив его идеально-политический уровень.

Тов. Моторин настолько вырос, что сейчас сам читает лекции по истории ВКП(б) для начальников. Но отмечу коммунистов изучения тов. Моторина имеют многое. А ведь всего лишь год назад тов. Моторин в занятиях марксистско-ленинской теории ничем не отличался от других.

Подобные примеры не единичны. Самостоятельно изучают теорию не только начальствующий состав, но и младший командный и красноармейский. Младший командир тов. Катунин уже приступил к изучению 7 главы «Краткого курса». Как отличник боевой и политической подготовки, он послан командованием на курсы политруков.

Предлагаем положить в основу партийной пропаганды самостоятельное изучение марксистско-ленинской теории, ЦК ВКП(б)

</

